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OEQPIEZ

OEMA 1°
A)TiI AéyeTal e§iowon 20u Babuou;
B)TI AéyeTal drakpivouoa piag €ficwong 2ou Babuou;

I')[Molo gival To TARBog Twv pIfwVv Plag egiowong 2ou BaBuou pye Badon Tnv
dlakpivouod Tou;

OEMA 2°
A) Ti1 ovopdlovTal KUpIO OTOIXEIa EVOG TPIYWVOU;
B) Ti AéyeTal Ugog €vOG TPIYWVOU;

I') Ti AéyeTal ummoTeivouoa €vog opboywviou Tplywvou;

AZKHZEIZ

Aoknon 1n
Aivetal n mapaotaon A =(X+2W)2-(2x-2@)?+5(x+y)(x-y).
A)Na yivouv ol Tpdgeig.

B)Na BpeBei n 11y Tng mapdoTaong yia x= 2 kal @ = -1.



Aoknon 2n

Aivetal 1000KeAEG Tpiywvo ABI pe Bdon BI' kar AA di1X0oTONOG TOU.
Av K gival éva onueio Tng AA, va dcigeTe OTI:
A)Ta Tpiywva ABK kal ATK gival ioa.

B)To tpiywvo BI'K €ival 1000KeEAEG.

Aoknon 3n

=1
Aivetal n e€iowon 2a?-3a+1=0 kal 10 (X): rrv
3x+2y =2a -1

A)Na BpeBouv ol pifec TNG e¢iowong.

B)Av a n kAaopaTtikfi pifa tTng e¢iowong, va avrtikataoTaBei oto guoTnua
Kal va eTIAuUBEi.

Znueiwon: Na amavinoesr 1 ia kai 2 KNOEIC.

KAAH ENITYXIAZTOYS 3TOXOYS 3A3!!!

O EIZHITHTHZ O A/NTHZ TOY 2XOAEIOY
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